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Anfrage 
des Abgeordneten Lausch 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Corona Cluster im Weinviertel 
 

Am 8.12.2021 war in der Wochenzeitung „NÖN“ folgendes zu lesen: 

„Gefängnis betroffen: Weiterer Corona-Cluster im Bezirk Hollabrunn 

Während das Caritas-Wohnhaus in Retz noch von Corona-Fällen unter Klienten und 
Mitarbeitern betroffen ist, gibt es im Bezirk Hollabrunn jetzt noch einen weiteren 
Cluster: Aus der Justizanstalt Sonnberg werden über 40 Fälle gemeldet. 

Im Wohnhaus Retz meldete Caritas-Sprecher Martin Gantner zuletzt 29 Fälle unter 
Klienten sowie 23 unter Mitarbeitern.“ 

 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz folgende 
 

Anfrage 

1) Wie hoch ist die Durchimpfungsrate im Weinviertel? (Bitte um Aufschlüsselung 
nach Bezirken) 

2) Wie kann es sein das trotz der angeblich hohen Durchimpfungsrate so viele 
Cluster entstanden sind?  

3) Wie viele Corona Cluster gab es im Weinviertel seit 2020 bis heute? (Bitte um 
Aufschlüsselung nach Bezirken) 

4) Wo waren diese Corona Cluster im Weinviertel? 
5) Ist ihnen bekannt ob es im Kloster St. Josef – Wallfahrtsort Maria Roggendorf 

ein Corona Cluster gab oder gibt? 
6) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen waren doppelt geimpft? 
7) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen hatten bereits eine dritte Impfung? 
8) Wie hoch ist die Durchimpfungsrate im Kloster St. Josef – Wallfahrtsort Maria 

Roggendorf? 
9) Wie oft werden die Bewohner des Kloster St. Josef – Wallfahrtsort Maria 

Roggendorf getestet? 
10) Gibt es im Kloster für externe Besucher eigene Vorkehrungsmaßnahmen? 
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11) Wenn ja, welche? 
12) Wenn nein, warum nicht? 
13) Ist ihnen bekannt, das es in der Justizanstalt Sonnberg ein Corona Cluster 

gibt? 
14) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen waren doppelt geimpft? (Bitte um 

Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
15) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen hatten bereits eine dritte Impfung? 

(Bitte um Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
16) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen sind gar nicht geimpft? (Bitte um 

Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
17) Gibt es in der Justizanstalt Göllersdorf auch ein Corona Cluster? 
18) Wenn ja, wie viele infizierte Personen waren doppelt geimpft? (Bitte um 

Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
19) Wenn ja, wie viele der infizierten Personen hatten bereits eine dritte Impfung? 

(Bitte um Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
20) Wenn ja, wie viele infizierte Personen sind gar nicht geimpft? (Bitte um 

Aufschlüsselung nach Bediensteten und Insassen) 
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